
ΟΡΟΙ	ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ	
		
Η	προσφορά	ισχύει	για	συμμετοχές	σε	ενέργειες	που	θα	πραγματοποιηθούν	από	19/06/2023	
έως	31/12/2023.	
	
Με	 την	 προωθητική	 ενέργεια	 «Κατέβασε	 το	 insurancemarket	 app»,	 	 ο	 χρήστης	 κερδίζει	 50	
πόντους	 στην	 κάρτα	 AB	 Plus	 κατεβάζοντας	 την	 εφαρμογή	 και	 κάνοντας	 εγγραφή	 στο	
insurancemarket	app.	Δεν	απαιτείται	αγορά	προϊόντος	για	να	λάβει	ο	χρήστης	τους	πόντους.		
	
Με	την	προωθητική	ενέργεια	«Το	καλάθι	του	μήνα»,	ο	νικητής	κερδίζει	5.000	πόντους	στην	AB	
Plus	κάρτα	του	μετά	από	κλήρωση	η	οποία	θα	πραγματοποιείται	εντός	10	ημερών	από	την	λήξη	
του	τρέχοντος	διαγωνισμού,	στα	γραφεία	του	insurancemarket.gr,	παρουσία	δικηγόρου.		
	
Οι	 πόντοι	 αποδίδονται	 στην	 1η	 συναλλαγή	 στα	 καταστήματα	 AB	 ή	 στο	 AB	 Eshop	 μετά	 από	
ενεργοποίηση	μοναδικού	10ψήφιου	κωδικού	που	ο	χρήστης	θα	λάβει	από	το	Insurancemarket	
μέσω	ηλεκτρονικού	ταχυδρομείου	στη	διεύθυνση	email	που	έχει	δηλώσει	δημιουργώντας	τον	
λογαριασμό	του.	
	
Ο	μοναδικός	αυτός	κωδικός	μπορεί	να	ενεργοποιηθεί	είτε	στα	κιόσκια	των	καταστημάτων	ΑΒ	
είτε	μέσω	του	λογαριασμού	του	χρήστη	σε	ab.gr	και	AB	App	στην	ενότητα	«Συνεργασίες»	της	AB	
Plus,	έως	31/12/2023.	Για	τη	συγκεκριμένη	ενέργεια	μπορεί	να	ενεργοποιηθεί	μόνο	ένας	κωδικός	
ανά	κάρτα	AB	Plus	και	κάθε	κωδικός	παύει	να	ισχύει	μετά	την	ενεργοποίησή	του.	
	
Μετά	την	ενεργοποίηση,	οι	πόντοι	πιστώνονται	στο	υπόλοιπο	πόντων	του	χρήστη	μετά	από	μία	
συναλλαγή	οποιασδήποτε	αξίας	στα	καταστήματα	AB	ή	στο	AB	Eshop	–	η	συναλλαγή	πρέπει	να	
πραγματοποιηθεί	έως	31/12/2023	.	
	
Οι	πόντοι	που	θα	πιστωθούν	μπορούν	να	εξαργυρωθούν	είτε	σε	 εκπτώσεις	 (100	πόντοι	=	3€	
έκπτωση	&	200	πόντοι	=	6€	έκπτωση)	είτε	σε	Δωρεάν	Προϊόντα.		
Κάθε	επιταγή	μπορεί	να	χρησιμοποιηθεί	για	αγορές	προϊόντων	ίσης	ή	μεγαλύτερης	αξίας	και	οι	
επιταγές	δεν	ανταλλάσσονται	με	χρήματα	ούτε	αντικαθίστανται	σε	περίπτωση	απώλειας,	κλοπής	
ή	καταστροφής.	
	
Οι	 επιταγές	 έκπτωσης	 μπορούν	 να	 χρησιμοποιηθούν,	 μαζί	 ή	 μεμονωμένα,	 στις	 επόμενες	
συναλλαγές	του	χρήστη	στα	καταστήματα	ΑΒ	(ή	στο	ΑΒ	e-shop)	έως	και	την	λήξη	τους.			
	
Μπορείτε	 να	 ενημερωθείτε	 αναλυτικά	 για	 τους	Όρους	 και	 Προϋποθέσεις	 του	 προγράμματος	
πιστότητας	AB	Plus	στο	ab.gr.	
	
Η	ενέργεια	απευθύνεται	μόνο	σε	κατόχους	AB	Plus.	Στην	περίπτωση	που	ο	χρήστης	δεν	έχει	ήδη	
AB	Plus,	μπορεί	να	την	εκδώσει	εύκολα	και	γρήγορα	στην	ενότητα	Εγγραφή	ΑΒ	Plus	στο	κιόσκι,	
μέσω	ab.gr	ή	ΑΒ	app.	



		
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ	ΔΕΔΟΜΕΝΑ	-	Ενημέρωση	κατ΄	άρθρο	13	του	Γενικού	Κανονισμού	Προστασίας	
Δεδομένων	Προσωπικού	Χαρακτήρα	(GDPR):		
	
Με	 τη	συμμετοχή	 του	στο	Διαγωνισμό	και	με	 την	συμφωνία	αυτού	όπως	αυτή	περιγράφεται	
ανωτέρω),	 ο	 Συμμετέχων	 αποδέχεται	 ανεπιφύλακτα	 την	 επεξεργασία	 των	 προσωπικών	
δεδομένων	του	σε	οποιοδήποτε	στάδιο	του	Διαγωνισμού.	
	
Υπεύθυνος	επεξεργασίας	των	προσωπικών	δεδομένων	σας	είναι	η	εταιρεία	με	την	επωνυμία	
“MONEY	MARKET	ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ	ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ	ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ	ΑΝΩΝΥΜΗ	ΕΤΑΙΡEΙΑ”	και	
η	σχετική	επεξεργασία	διενεργείται	σύμφωνα	με	τις	απαιτήσεις	του	Γενικού	Κανονισμού	για	την	
Προστασία	από	την	Επεξεργασία	Δεδομένων	Προσωπικού	Χαρακτήρα	(ΕΕ)	2016/679	και	της	
σχετικής	ελληνικής	νομοθεσίας	Ν.	4624/2019.		
	
Η	Εταιρεία	θα	δημιουργεί	και	τηρεί	αρχείο	με	τα	προσωπικά	δεδομένα	των	Συμμετεχόντων	και		
ιδίως	το	όνομα,	το	επώνυμο,	τον	αριθμό	του	κινητού	τηλεφώνου	και	τη	διεύθυνση	e-email	τους	
και	 τις	 λοιπές	 προσωπικές	 πληροφορίες	 που	 θα	 υποβάλουν	 σε	 αυτή,	 τα	 οποία	 αποτελούν	
αντικείμενο	επεξεργασίας		αποκλειστικά	για	το	σκοπό	της	διενέργειας	του	Διαγωνισμού.	
Η	 επεξεργασία	 είναι	 σύννομη	 ως	 απαραίτητη	 για	 την	 εκτέλεση	 του	 Διαγωνισμού	 (εκτέλεση	
σύμβασης),	καθώς	και	για	τη	συμμόρφωση	της	Εταιρείας	με	τις	έννομες	υποχρεώσεις	της,	καθώς	
και	για	τους	σκοπούς	των	έννομων	συμφερόντων	που	επιδιώκει	(επικοινωνία	με	τους	νικητές	
κ.ο.κ.).		
	
Εφόσον	 ο	 Συμμετέχων	 χορηγήσει	 τη	 συγκατάθεσή	 του,	 τα	 στοιχεία	 επικοινωνίας	 του	 (απλά	
δεδομένα	προσωπικά	χαρακτήρα)	θα	χρησιμοποιηθούν	για	προωθητικούς	σκοπούς.	Ειδικότερα,	
τα	 εν	 λόγω	 προσωπικά	 δεδομένα	 των	 νικητών	 θα	 αποθηκευτούν	 και	 θα	 αποτελέσουν	
αντικείμενο	 επεξεργασίας	 με	 αυτοματοποιημένες	 ή/και	 μη	 αυτοματοποιημένες	 μεθόδους,	
προκειμένου	 να	 καταστεί	 δυνατή	 η	 ολοκλήρωση	 του	 Διαγωνισμού	 και	 η	 παράδοση	 των	
επάθλων.		
	
Τα	προσωπικά	δεδομένα	των	συμμετεχόντων	θα	διατηρηθούν	για	όσο	χρόνο	είναι	εύλογο	και	
απολύτως	απαραίτητο	για	τις	ανάγκες	για	τις	οποίες	συλλέγονται	και	πάντως	θα	καταστραφούν	
μετά	από	δύο	μήνες	από	τη	λήξη	και	ολοκλήρωση	του	Διαγωνισμού,	εκτός	αν	η	τήρησή	τους	
δικαιολογείται	ή	επιβάλλεται	από	την	εκάστοτε	ισχύουσα	νομοθεσία.		
	
Η	Διοργανώτρια	Εταιρεία	θα	λάβει	όλα	τα	απαραίτητα	κατάλληλα	τεχνικά	και	οργανωτικά	μέτρα,	
ώστε	η	ανωτέρω	επεξεργασία	των	προσωπικών	δεδομένων	των	Συμμετεχόντων	να	λάβει	χώρα	
με	απόλυτη	ασφάλεια.		
	
Σε	περίπτωση	που	ορισμένο	τμήμα	της	επεξεργασίας	έχει	ανατεθεί	σε	τρίτες	συνεργαζόμενες	
εταιρείες	 –	 εκτελούντες	 την	 Επεξεργασία,	 η	 Διοργανώτρια	 Εταιρεία	 διασφαλίζει	 την	 τήρηση	



όλων	των	αναγκαίων	διατυπώσεων	εμπιστευτικότητας	και	φροντίζει	να	τηρούν	τις	κατάλληλές	
εγγυήσεις	για	την	προστασία	των	προσωπικών	δεδομένων.	
	Έχετε	 δικαίωμα	 οποτεδήποτε	 για	 ενημέρωση,	 πρόσβαση,	 διόρθωση	 ή	 διαγραφή	 των	
προσωπικών	 σας	 δεδομένων,	 καθώς	 επίσης	 για	 περιορισμό	 της	 επεξεργασίας,	 δικαίωμα	
εναντίωσης	 στην	 επεξεργασία,	 δικαίωμα	 φορητότητας,	 καθώς	 και	 δικαίωμα	 να	 προβάλλετε	
αντιρρήσεις	όταν	μία	απόφαση	που	σας	αφορά	βασίζεται	αποκλειστικά	σε	αυτοματοποιημένη	
επεξεργασία	(δικαίωμα	στην	ανθρώπινη	παρέμβαση).		
	
Επίσης,	έχετε	δικαίωμα	να	ανακαλείτε	την	συγκατάθεσή	σας	ανά	πάσα	στιγμή.	Η	άσκηση	των	ως	
άνω	δικαιωμάτων	σας	 τελεί	 υπό	 την	 επιφύλαξη	 της	 τήρησης	 των	 νόμιμων	υποχρεώσεων	 της	
διοργανώτριας	εταιρείας	έναντι	των	αρμοδίων	αρχών.	Έχετε	δικαίωμα	υποβολής	καταγγελίας	
στην	αρμόδια	Αρχή	Προστασίας	Δεδομένων	Προσωπικού	Χαρακτήρα	(www.dpa.gr).	Αναλυτικές	
πληροφορίες	για	την	επεξεργασία	των	δεδομένων	προσωπικού	χαρακτήρα	που	σας	αφορούν	
εμπεριέχονται	 στην	 Πολιτική	 Απορρήτου	 της	 διοργανώτριας	 εταιρείας,	 η	 οποία	 βρίσκεται	
αναρτημένη	στην	ιστοσελίδα	www.insurancemarket.gr.	
	
ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ	ΕΥΘΥΝΗΣ:	
Τα	έπαθλα	που	θα	παραδοθούν	κατά	τους	παρόντες	όρους	παρέχονται	δωρεάν	με	αιτία	τον	
διαγωνισμό,	αποκλειόμενης	της	εφαρμογής	των	διατάξεων	περί	ευθύνης	του	πωλητή	ή	άλλων	
διατάξεων	που	θεμελιώνουν	ευθύνη	αναφορικά	με	πραγματικά	ελαττώματα,	συμφωνημένες	
ιδιότητες,	κ.λπ.,	έναντι	της	Εταιρείας.	Σε	κάθε	περίπτωση	η	ευθύνη	της	Εταιρείας	περιορίζεται	
σε	τυχόν	πράξεις	ή	παραλείψεις	της	τελούμενες	από	δόλο	ή	βαρεία	αμέλεια	και	δεν	εκτείνεται	
σε	τυχερά	γεγονότα	ή	γεγονότα	ανωτέρας	βίας	που	ενδέχεται	να	συντρέξουν	ως	προς	αυτόν.	
	
Η	διοργανώτρια	εταιρεία	δεν	φέρει	καμία	ευθύνη	ποινική	ή	αστική	προς	οποιονδήποτε	νικητή	
ή	τρίτο,	για	οποιοδήποτε	ατύχημα	ήθελε	συμβεί	και/ή	ζημία	και/ή	για	οποιαδήποτε	σωματική	
ή	άλλη	βλάβη	ήθελε	προκληθεί	σε	αυτούς	σχετιζόμενη	άμεσα	ή	έμμεσα	με	τα	έπαθλα.	Μετά	
την		διανομή	των	Επάθλων	κατά	τα	προαναφερόμενα,	κάθε	υποχρέωση	
της	Εταιρείας	παύει	να	υφίσταται.	
	


